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Σαυτότητα ζρευνασ

• Περίοδοσ διεξαγωγήσ

Δεκζμβριοσ 2015

• Περιοχή διεξαγωγήσ

Ελευθζριο- Κορδελιό

• Δείγμα 

90 άτομα (81 ζγκυρεσ απαντήςεισ)

• Σεχνική ςυλλογήσ ςτοιχείων

Ερωτηματολόγια κλειςτοφ τφπου
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96%

4%

ναι όχι

Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

Υπάρχει θλεκτρονικόσ υπολογιςτισ ςτο ςπίτι;

NAI
100%

OXI
0%

ΝΑΙ
93%

ΌΧΙ
7%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

41%

59%

ναι όχι

Έχετε πάνω από δφο Ηλεκτρονικοφσ Υπολογιςτζσ 
ςτο ςπίτι ςασ;

ΝΑΙ
52%

ΌΧΙ
48%

ΝΑΙ
89%

ΌΧΙ
11%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

81%

19%

ναι όχι

Υπάρχει Ηλεκτρονικόσ Υπολογιςτισ ςτο δωμάτιό ςασ;

ΝΑΙ
78%

ΌΧΙ
22%

ΝΑΙ
74%

ΌΧΙ
26%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

41%

59%

0%

3 με 12 12 με 18 άλλο

Πότε ιταν θ πρώτθ ςασ επαφι με το Διαδίκτυο;

3 ΕΩ΢ 
12

78%

12 
ΕΩ΢ 
18

18%

ΆΛΛΟ
4%

1
57%2

18%

3
25%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

45%

44%

11%

0 με 2 2 με 5 πάνα από 5 

Πόςεσ ώρεσ χρθςιμοποιείτε 
το Διαδίκτυο;

0 ΕΩ΢ 2
33%

2 ΕΩ΢ 5
48%

ΠΑΝΩ 
ΑΠΌ 5
19%1

32%

2
21%

3
47%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

96%

4%

ναι όχι 

Πιςτεφετε ότι είναι ωφζλιμο το Διαδίκτυο ςτθν 
κακθμερινότθτά μασ;

ΝΑΙ
100%

ΌΧΙ
0%

1
68%

2
32%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

19%

33%

0%

48%

Παιχνίδια Μουςική Εργαςίεσ Άλλο

Γιατί χρθςιμοποιείτε περιςςότερο τον Ηλεκτρονικό 
Υπολογιςτι;

ΠΑΙΧΝΙΔΙ
Α

7%

ΜΟΤ΢ΙΚΗ
37%

ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢
11%

ΆΛΛΟ
45%

1
44%

2
19%

3
15%

4
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

29%

30%

4%

0%

22%

15%

Γραφικά Πλοκή Ήχοσ

Χειριςμόσ Δυςκολία Άλλο

Με ποιο κριτιριο επιλζγετε ζνα παιχνίδι;

ΓΡΑΦΙΚΑ
18%

ΠΛΟΚΗ
44%

ΗΧΟ΢
4%

ΧΕΙΡΙ΢ΜΟ
΢

19%

ΔΤ΢ΚΟΛΙΑ
4%

ΆΛΛΟ
11%

1
14%

2
46%

3
6%

4
14%

5
9%

6
11%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

11%

11%

4%

7%

4%

63%

Γνώςεων Arcade M.O.B.A

FPS MMORPG Άλλο

Τι είδουσ παιχνίδια προτιμάτε να παίηετε;

ΓΝΩ΢ΕΩ
Ν

15%

ARCADE
11%

M.O.B.A
4%

FPS
7%

MMORP
G

7%

ΆΛΛΟ
56%

1
25% 2

4%

3
14%4

4%

5
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

43%

57%

ναι όχι

Θα παίηατε ζνα παιχνίδι που ζχουν δθμιουργιςει ςυμμακθτζσ 
ςασ;

ΝΑΙ
59%

ΌΧΙ
41%

1
61%

2
39%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

26%

74%

ναι όχι

Θα πλθρώνατε για να παίξετε παιχνίδι ςτο Διαδίκτυο;

ΝΑΙ
26%

ΌΧΙ
74%

1
36%

2
64%
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Β’ ΓΕΛΑ’ ΓΕΛΓ’ Γυμναςίου

22%

78%

ναι όχι

Πθγαίνετε ςυχνά ςε Internet Café;

ΝΑΙ
22%

ΌΧΙ
78%

1
48%2

52%
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